

以军批准加沙地带未来作战框架

专家指出，西方国家的“承认潮”流于表面，难阻以色列一意孤行



扫码看视频

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)8月13日凌晨发表声明说，哈马斯领导层代表团已抵达埃及首都开罗，与埃及官员就加沙地带的最新情况举行会谈。同日，以色列国防军批准了以军在加沙地带今后作战计划的主要框架。

以军加沙作战进入“新阶段”

以色列国防军13日发表声明说，以军总参谋长扎米尔当天举行会议，会议介绍了以军迄今为止在加沙地带的军事行动，包括12日在宰通地区开始的行动。此外，根据政府层面指示，会议还提出并批准了加沙地带下一阶段行动计划的“核心框架”。

以色列总理内塔尼亚胡10日说，以军目前控制加沙地带70%至75%地区，最新行动旨在“铲除”巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙的剩余两个据点——分别位于加沙城和马瓦西一带的中部难民营。扎米尔11日说，以军在加沙地带的作战进入“新阶段”。

哈马斯赴埃及讨论加沙停火

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)13日凌晨发表声明说，哈马斯领导层代表团已抵达埃及首都开罗，与埃及官员的会谈将讨论加沙地带停火、为加沙地带民众提供援助，以及协调巴勒斯坦内部、巴勒斯坦与埃及的关系等。

巴勒斯坦加沙地带民防部门发言人马哈茂德·巴



这是8月12日从以色列与加沙地带边境以方一侧拍摄的在边境待命的军车。新华社 图

萨勒13日说，当天加沙城两处社区、加沙地带南部和中部多个物资分发点附近遭以军袭击，共造成41名巴勒斯坦人死亡。

20多国呼吁以色列放行物资

联合国秘书长古特雷斯的发言人迪雅里克12日说，根据加沙地带卫生部门的报告，加沙地带过去24小时有5人死于饥饿和营养不良，自2023年10月本轮巴以冲突爆发以来当地与营养不良相关的死亡人数升至227人，其中包括103名儿童。

英国、法国等20多国外长及欧盟官员12日发表联合声明，呼吁就加沙地带民众遭受的饥荒采取紧急行动，敦促以色列解除对人道主义机构的限制，使援助物资能够经陆路不受阻碍地进入加沙地带。

西方“承认潮”背后有多重考量

自7月下旬以来，法国、英国、加拿大已宣布计划在9月召开的第80届联合国大会上或会前承认巴勒斯坦国。澳大利亚最近也加入这一“承认潮”。然而以色列不仅没有停止在加沙地带的军事行动，反而一意孤行坚持其“接管加沙城”计划。

分析人士认为，上述西方国家长期支持以色列，如今其政策转向，背后有多重考量。首先，以色列对巴勒斯坦人的暴行让这些国家的政府受到越来越大的国内民意压力。其次，以色列及其主要支持者美国在国际上受到日益增多的谴责。不少西方国家为保持国际影响力，不愿继续追随美国支持以色列。第三，美国特朗普政府在关税等诸多问题上不考虑盟友利益甚至对其压榨。一些西方国家对美国的不信任感越来越强，也更加意识到，不能再一味依靠美国。

专家指出，西方国家的“承认潮”流于表面，难以起到实际作用。黎巴嫩前总理顾问里法特·巴达维认为，欧洲国家谴责以色列主要是为安抚国内民众，它们并不愿采取实际施压措施“得罪”美国。巴勒斯坦比尔扎伊特大学教授加桑·哈提卜说，西方国家的立场调整若不伴随实际施压行动，则承认表态可能将只停留在象征性层面。

此外，更为关键的是，以色列的最大支持者美国并未改变一味偏袒以色列的立场。联合国前特别报告员迈克尔·林克说，以色列或许认为，只要有美国支持，就可以为所欲为。

■据新华社

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

广告

湖南农行科捷贷

农行科捷贷 助力科技型小微企业贷款

立即申请

额度最高1000万 纯信用 无抵押



贷款对象 制造业单项冠军企业 专精特新小巨人企业
 国家技术创新示范企业 长沙地区重点支持的小微企业

* 贷款有风险，借款需谨慎，请根据个人能力合理借款

